



Короткой строкой Приближается

светлый праздник Крещения

Многие первомайцы в крещенскую ночь желают окунуться в иордань.

Жители Пречистого смогут сделать это на реке Уча возле деревни Бабицино в 2 часа ночи с 18 на 19 января. Для купания будет сооружена прорубь. Медики и спасатели будут рядом.

В Кукобое крещенское купанье традиционно начнется около двух часов ночи после окончания службы в храме. На реке Ухтома будет подготовлена прорубь, рядом – палатки для переодевания и обогрева. Как всегда в эту ночь здесь будут дежурить спасатели, медики, полиция. И горячий чай тоже будет!

(Наш корр.)

Дача и баня сгорели полностью

Пожар зимой да еще в практически нежилой деревне – явление редкое. И тем не менее, таковые случаются.

Так, в минувший вторник рано утром из дежурной части отделения полиции в пожарную часть Пречистого поступило сообщение о том, что в деревне Кудрино Пречистенского сельского поселения пожар.

Приехавшие к месту возгорания пожарные обнаружили: горят дачный домик и баня, принадлежащие жителю Пречистого. Тушить, к сожалению, было уже нечего – оба строения сгорели полностью. Возле пепелища пожарные обнаружили следы и обгоревшие спички, что может указывать на поджог.

(Наш корр.)

За девять дней 8 ДТП

В новогодние каникулы сотрудникам Первомайского ГИБДД пришлось потрудиться: в первую декаду января на дорогах района произошло 8 дорожно-транспортных происшествий. Одно из них – с потерпевшими.

Поздно вечером водитель легкового такси из г. Архангельск на 356 километре автодороги Москва-Холмогоры выехал на полосу встречного движения, где и столкнулся с автомашиной «Скания». В результате столкновения водитель такси с травмами был госпитализирован.

В числе других семи ДТП – съезды с дороги, столкновения с дикими животными. Аварии стали происходить и у ремонтируемого через реку Уча моста, что находится на трассе Москва-Холмогоры за деревней Новенькое. Причина последних – невнимательность водителей.

(Наш корр.)

«Горячая линия» продолжается Дорогие наши читатели!



Опыт организации «горячей линии» со сферой районного здравоохранения в ноябре-декабре 2017 года оказался крайне положительным. Поэтому «горячая линия» продолжает набирать обороты. Немалое количество вопросов поступило в редакцию

на самые разные темы. В приоритете – социальная поддержка населения.

До 1 февраля 2018 года специалисты редакции газеты «Призыв» принимают пожелания и вопросы читателей относительно деятельности отдела труда и социальной поддержки населения администрации Первомайского муниципального района.

Телефоны «горячей линии»: 2-16-88, 2-10-04, 2-11-50, адрес электронной почты: volkovgazeta.prizyv@yandex.ru.

Организация «горячей линии» – возможность узнать о наиболее актуальном, чтобы быстро отреагировать на ситуацию
Умение выстраивать открытый диалог – путь к сотрудничеству!

«Решаем вместе!»

Гуляй, Пречистое!



На фото: забавы у новогодней елки в Центральном парке Пречистого. Старый Новый год.

Губернаторский проект по созданию комфортной городской среды «Решаем вместе!» присоединился к всероссийскому фестивалю «Выходи гулять!». Благоустроенные общественные пространства становятся местом притяжения жителей, любимыми местами активного и семейного отдыха.

Старый Новый год принято встречать в кругу друзей и родных в новой обстановке. Так и решили сделать в Первомайском районе.

В сердце Пречистого, в Центральном парке, территория которого была благоустроена в рамках реализации Губернаторской программы «Решаем вместе!» в 2017 году, 13 января прошла праздничная программа «Старый Новый год всех друзей к себе зовёт». Детвора и взрослые, которых в этот сказочный день собралось около ста человек, с радостью приняли участие в конкурсах и развлечениях вместе с Дедом Мо-

розом и Снегурочкой. Незабываемые семейные эстафеты не давали мерзнуть ни пожилым, ни маленьким, загадки и ребусы щелкались, как орешки на новогодней елке, а любой желающий мог почувствовать себя художником.

Глава Первомайского муниципального района **И. И. Голядкина** лично обратилась к присутствующим с поздравительным словом, акцентировав внимание на проявлении активности граждан в рамках выбора общественных территорий, требующих, по мнению жителей, особого внимания и благоустройства по проекту «Решаем вместе» по созданию

комфортной городской среды в 2018 году.

Ю. Ю. Мебель, глава городского поселения Пречистое, отметил, что особенностью реализации направления проекта «Решаем вместе» по созданию комфортной городской среды в 2018 году будет возможность каждого жителя принять участие в голосовании за общественную территорию, которая, по его мнению, должна быть благоустроена в первую очередь. При этом, жители поселка сами решают, что должно быть во дворах и общественных пространствах путем обсуждения проекта на общих встречах.

Огромным хороводом вок-

руг елки завершилось мероприятие. Радости детей не было предела. Мечты сбываются! Главное – проявлять гражданскую инициативу и не стоять в стороне! Жизнь нашего района – в наших руках!

Если хотите, чтобы ваш двор или ближайший парк был благоустроен, участвуйте в обсуждении и собраниях и выберите, с какого объекта стоит начать. Пригласите своих соседей и друзей участвовать в голосовании, ведь именно от вашего решения зависит, какие общественные территории будут благоустроены в этом году.

Татьяна МИНЕЕВА

«Наша жизнь - в наших руках»

Пешеход – участник дорожного движения

В последнее время увеличилось число травмированных людей на пешеходных переходах. Причиной таких ДТП являются невнимательность и неправильная оценка дорожной ситуации при переходе через проезжую часть. Пешеход при переходе улицы (проезжей части) прежде всего должен руководствоваться пунктом 4.5. Правил дорожного движения, где сказано, что на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть (трамвайные пути) после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств. А на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Как показывает практика, лишь небольшое количество граждан переходят улицу после оценки дорожной ситуации. Большая ошибка пешеходов еще и в том, что среди них бытует мнение, что

водитель обязан уступить им дорогу, но при этом не учитываются особенности условий вождения транспорта в зимний период, человеческий фактор, технические характеристики транспортного средства. Водитель, в свою очередь, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода. При этом ряд пешеходных переходов носят проходной характер. Так, при движении по ул. Ярославской, Любимской, Фестивальной в поселке Пречистое пешеход, приблизившись к пешеходному переходу, может и не переходить улицу а продолжить движение в прямом направлении по краю проезжей части. Отсюда и мнение водителей о том, что неясно будет такой пешеход переходить улицу или нет. Вот вам и человеческий фактор.

Можно еще много рассуждать или дискутировать по данному вопросу но только результат-то зачастую плачевен! Только благодаря четкому соблюдению правил дорожного движения и заботе о собственной безопасности можем добиться положительных результатов и снизить аварийность на дорогах области.

Александр ПОЛОЗОВ,
начальник отделения ГИБДД Отд. МВД России
по Первомайскому району



В больницы региона поступило оборудование, закупленное на деньги резервного фонда Президента России

В Ярославскую областную детскую клиническую больницу поступило новое дорогостоящее современное медицинское оборудование – портативный ультразвуковой сканер и низкотемпературный плазменный стерилизатор. Техника закуплена на средства резервного фонда Президента России Владимира Путина. Медучреждению на эти цели было выделено порядка 12 миллионов рублей.

– С портативным сканером мы можем проводить исследования в любом отделении, где находятся нетранспортабельные или тяжелые пациенты, – поделилась главный внештатный педиатр департамента здравоохранения – главный врач Ярославской детской областной клинической больницы Марина Писарева. – Стерилизатор позволит снизить трудозатраты

областной клиники. За одну поездку аппарат позволит сделать 70 – 80 серийных исследований.

Низкотемпературный стерилизатор облегчит работу отделений хирургического профиля. Оборудование необходимо для соблюдения санитарно-эпидемиологических требований. Оно может использоваться для стерилизации медицинского инструментария, оптических устройств, эндоскопов, видеокамер, видеоскопов и многого другого. Ранее после стерилизации инструменты хранились только три дня. А затем, даже если они не использовались, их необходимо было вновь обрабатывать. С новым оборудованием срок хранения увеличился до 1 года.

Также из средств резервного фонда президента в Рыбинскую больницу №1 закуплен новый биопсийный маммограф «Маммо-



больницу в максимально сжатые сроки.

– Стоимость «Маммо-4» 15 миллионов рублей, – сообщил главный врач городской больницы №1 Николай Смирнов. – Благодаря современному оборудованию наши возможности увеличиваются. Мы сможем принимать порядка 50 женщин в день и проводить диагностику разных видов заболеваний, в том числе и онкологии.

Новый маммограф – российский производства. Работает аппарат как в скрининговом режиме, так и в режиме трехмерной цифровой биопсии. Полученные материалы могут быть исследованы морфологически, что позволяет подтвердить предполагае-

мый диагноз и как можно раньше начать лечение.

Всего распоряжением Президента Российской Федерации Владимира Путина от 25 декабря 2017 года предусмотрено выделение без малого 100 миллионов рублей на приобретение медицинского оборудования для пяти медицинских организаций Ярославской области. Помимо областной детской клинической больницы и Рыбинской городской больницы №1 средства из этой суммы выделяются для областной клинической больницы – 28,1 миллиона рублей, для областной клинической онкологической больницы – 31,3 миллиона рублей, для клинической больницы №9 – 7,5 миллиона рублей.



среднего персонала. До сих пор обработка инструментов осуществлялась химическим способом вручную.

Сканер будет использоваться также во время выездов в муниципальные районы. Они проводятся дважды в неделю и являются одной из форм работы

4MT» экспертного класса. Старый аппарат часто выходил из строя, а потребность в нем у населения высокая. Об этом горожане рассказали губернатору Дмитрию Миронову во время личной встречи. Благодаря участию главы региона техника поступила в

Короткой строкой

В 2018 году в регионе планируется открыть 15 фермерских лавок и два фермерских магазина, одну фермерскую ярмарку, фермерский рынок и гастрономическую ферму. В прошлом году в Ярославской области уже начали работать 10 фермерских лавок смешанного ассортимента (молоко, мясо, птица, яйца), две рыбные фермерские лавки и три магазина.

В Рыбинске начинается серийное производство уникальных для России морских газотурбинных двигателей. ПАО «ОДК-Сатурн» уже завершило госиспытания первых трех образцов. В настоящее время аналогов рыбинским установкам в нашей стране нет. Двигатели предназначены для широкого спектра кораблей, начиная с судов на воздушной подушке типа «Зубр» и катеров «Мурена» и заканчивая кораблями ближней и дальней морской зон.

В детском технопарке «Кванториум» в Рыбинске начались бесплатные образовательные экскурсии. Начал работу «Квант-музей» – интерактивный музей занимательной науки для детей и взрослых, где можно, играя, постигать законы окружающего мира. Все экспонаты можно трогать руками и проводить с ними эксперименты. Экскурсии рассчитаны как на младших школьников, так и на старшеклассников, тематика меняется каждые 2 – 3 месяца.

25 января начнется регистрация участников на старты межрегионального спортивного проекта «Бегом по Золотому кольцу». В новом сезоне предусмотрено 12 этапов в исторических городах России, впервые забеги будут организованы в Коломне и Нерехте. При участии в восьми стартах на дистанции 10 километров и более бегунов ждет медаль «За приверженность бегу».

Заявление на участие в ЕГЭ необходимо подать до 1 февраля. Одиннадцатиклассники должны сделать это по месту учебы, выпускники прошлых лет – в муниципальных органах управления образованием. Сдавать ЕГЭ в этом учебном году предстоит более чем 5 тысячам ярославских школьников.

За новогодние праздники Ярославскую область посетили 126 тысяч туристов

С 30 декабря по 8 января Ярославский регион принял 126 тысяч гостей. Это почти на 14 тысяч больше, чем в прошлом году. Самым популярным городом региона остается Ярославль – за новогодние праздники здесь побывали 50 тысяч человек. 20 тысяч принял Угличский район, по 12 тысяч – Рыбинский и Ростовский, Переславский – 5 тысяч.

– В течение 2017 года многое сделано для того, чтобы путешествовать по Ярославской области было интересно и комфортно, – отметила директор регионального департамента туризма Юлия Рыбакова. – Мы предлагаем гостям варианты отдыха на любой вкус. Все необходимые сведения туристам предоставляют информационные центры и пункты в основных туристических городах области. Три таких пункта открыты в прошлом году – два в Ярославле и один в Рыбинске.

На Советской площади в Ярославле Новый год встретили 15 тысяч человек, а по всей области, согласно данным полиции, в гуляньях с 31 декабря на 1 января приняли участие 55 тысяч человек. По рейтингу аналитического агентства «Турстат», ярмарка на Советской площади вошла в десятку самых популярных новогодних ярмарок в России.

Как сообщили представители туроператоров, чаще всего в новогодние каникулы гости путешествовали по городам Ярославской области и посещали крупные музеи региона. Найти свободного экскурсовода было практически невозможно. Впервые Ярославский музей-заповедник начал работу уже 1 января. За новогодние каникулы на выставках побывали более 15 тысяч. В музее «Ростовский кремль» – более 18 тысяч, в Ярославском художественном музее – 6,5 тысяч. Количество посетителей Угличского кремля в праздничные дни выросло на 30 процентов, а музея гидроэнергетики – на 25 процентов. В Рыбинском районе пользовался популярностью активный отдых, особенно каток в центре лыжного спорта «Демино». Здесь отдохнули более 5 тысяч человек.

В праздничные дни завершился переезд этнокультурный туристический комплекс «Деревня Тыгыдым». Первоначально он размещался в Пошехонском районе. «Новый Тыгыдым» находится в Рыбинском районе, в туристическом кластере «Ярославское взморье». Официальное открытие состоится 16 января, но уже с начала года для посетителей работают музей крестьянской кухни и подворье домашних животных. В интерактивной программе с дегустацией настоящего крестьянского обеда в праздники приняли участие первые 200 гостей.



Проголосовать за включение объектов в проект «Решаем вместе!» можно онлайн, на встречах с жителями или с помощью урн



9 января началось онлайн-голосование по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в рамках губернаторского проекта по формированию комфортной городской среды «Решаем вместе» в 2018 году. Опрос проводится на официальном сайте проекта vместе76.ru. Принять участие могут все желающие. На сайте необходимо выбрать городской округ или муниципальный район, а далее – объекты из списка. Также можно предложить свой вариант. Свой выбор необходимо подтвердить СМС-кодом. Данная мера позволит избежать «накрутки» голосов в момент голосо-

вания. Плата за получение СМС-кода не взимается.

– Голосование на портале будет проходить до 31 января, – рассказал руководитель проектного офиса «Решаем вместе» Евгений Чуркин. – Свой выбор в пользу тех или иных общественных пространств жители области также могут сделать на встречах, которые в течение января пройдут во всех районах области.

Кроме того, жители могут пройти анкетирование, которое организовано в общественных местах: в МФЦ, ДК, библиотеках, торговых центрах, в районных или территориальных администрациях. Там уже установлены специальные урны для голосования с логотипом проекта.

– Ярославская область раньше других субъектов России в 2018 году начала работу по формированию комфортной городской среды в муниципальных образованиях, – отметил директор департамента ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов Андрей Лукашов. – Эту задачу поставил Президент России Владимир Путин. В выборе общественных территорий для благоустройства в рамках программы «Решаем вместе!», которая уже второй год реализуется в регионе по инициативе губернатора Дмитрия Миронова, задействованы все категории населения.

По итогам данного этапа будет сформирован список общественных пространств, для которых будут подготовлены эскизы благоустройства и которые войдут в опросный лист для итогового голосования 18 марта. Проект-лидеры будут реализованы в 2018 году.

❖ Социальный эксперимент

Живём на «минималку» вместе с районкой

Как прожить на минимальную зарплату, когда вместе с российской экономикой растут цены?

Министерство труда и социальной защиты России подготовило законопроект о поэтапном повышении минимального размера месячной оплаты труда до прожиточного минимума. С 1 января 2018 года МРОТ составил 9 489 рублей. В минувшую среду президент РФ В. В. Путин заявил, что «минималка» будет доведена до прожиточного минимума с 1 мая 2018 года.

Законопроект направлен на улучшение экономической ситуации в стране, которая, как говорят финансисты, уже выправляется. Перестанем ли мы жить от полочки до полочки благодаря ему? Давайте представим, что МРОТ уже составил, к примеру, 10 000 рублей. Что купит на эти деньги, скажем, обычный бюджетник? Мы подумали, может, нам попробовать пожить на обновлённый государством МРОТ? Рискованно? А то!

Наступает долгожданный день зарплаты. На руки получаем десять тысяч рублей. Идём в магазин. Предварительно составляем список товаров, основанный на потребительской корзине. Напоминаем, продукты потребительской корзины определены конкретным перечнем. В него входят: продукты питания (крупы, мучные изделия, овощи, мясо, рыба, молочные продукты, яйца), непродовольственные товары (одежда, обувь, бытовая техника, медицинские препараты), коммунальные и прочие услуги (оплата за жилье, воду, тепло, свет, газ, а также расходы на общественный транспорт, походы по культурным местам и прочее).

К слову, состав потребительской корзины в этом году вновь пересматривается. СМИ сообщают, что корзина будет включать в себя больше продуктов здорового питания: уменьшится количество мучных изделий, а белковых продуктов, в частности мяса и рыбы, наоборот, станет больше. Также увеличится количество овощей и фруктов, добавятся расходы на интернет и другие услуги связи.

Мы решили, что покупать будем только самое необходимое. В наш список включили молоко (39 рублей 99 копеек) и два йогурта (35 рублей 80 копеек), десяток яиц (46 рублей 90 копеек), цыплёнка-бройлера 1 килограмм 897 граммов, (170 рублей 54 копеек),

упаковку мини-сосисок (89 рублей 99 копеек), батон (18 рублей), 320 грамм шоколадных конфет двух торговых марок (100 рублей 99 копеек), полкилограмма репчатого лука (8 рублей 49 копеек), растительное рафинированное масло (48 рублей 90 копеек), кочан капусты 2 килограмма 150 граммов, (28 рублей 81 копейка), полтора килограмма яблок (97 рублей 80 копеек), полтора килограмма картофеля (31 рубль 85 копеек), три-

❖ С 1 января 2018 года МРОТ (минимальный размер оплаты труда) составляет 9 489 рублей.

ста грамм моркови (10 рублей 47 копеек), 450 граммов макарон (29 рублей 90 копеек), триста граммов свёклы (5 рублей 1 копейка) и три рулона туалетной бумаги (23 рубля 40 копеек).

Не входят в потребительскую корзину расходы на домашних животных. Но кота же нельзя не кормить только потому, что кошачий корм не предусмотрен официальным перечнем продуктов. Поэтому к покупкам добавим сухой корм и консервы. Это ещё 95 рублей 60 копеек.

И, конечно же, два пакета стоимостью 9 рублей 98 копеек.

Вроде бы ничего особенного. Никаких трюфелей и омаров, красной и чёрной икры, дорогого, как сейчас говорят, элитного алкоголя. Пакеты даже не трещат по швам, в отличие от нашего бюджета. Нести продукты из магазина не тяжело, а на чеке при этом 892 рубля 42 копейки.

В этот же день как-то некстати пришла квитанция на оплату квартиры, электроэнергии и газоснабжения. Плюсуюем к потраченным деньгам на продукты новые расходы. За «коммуналку» в январе отдаём 5081 рубль 42 копейки.



Это квартплата – 3727 рублей 63 копейки, счёт за электроэнергию – 644 рубля 84 копейки, счёт за газоснабжение – 400 рублей и капитальный ремонт – 308 рублей 95 копеек.

Сегодня день абонентской платы за интернет и кабельное телевидение. Специально выбирали бюджет-

ный тариф. В месяц за эти услуги платим 475 рублей.

Социальный эксперимент порядком утомил. Как назло, разболелась голова и давление подскочило... Может, съели что-то нехорошее, а может, стресс во всём виноват. На следующий день идём к доктору. Доктор даёт рецепт. После отправляемся в аптеку. Фармацевт, улыбаясь, протягивает чек. На нём 547 рублей 50 копеек. Купили анальгетик, таблетки для снижения артериального давления и улучшения пищеварения. Отчего такие цены на лекарства, мы не поняли. Поняли, что болеть в наше время невыгодно.

Мобильный оператор требует оплаты буквально за всё, даже за обновление баланса. За услугу списывают по рублю ежедневно. Абонентская плата в месяц за звонки, смс и пакет интернета (5 ГБ) составляет 300 рублей. И 30 рублей отдаём за баланс, будь он неладен. Итого 330 рублей.

Потом выяснилось, что скоро у коллеги день рождения, и нужно скинуться по 200 рублей... Теперь осталось всего ничего: посчитать, сколько же мы потратили. 7526 рублей 34 ко-

пейки. Короче, деньги почти закончились.

Мы гуманитарии, а не финансовые аналитики, поэтому верим, что все мелкие погрешности в расчётах наши читатели нам простят, но скромный социальный эксперимент, увы, привёл нас к весьма грустным выводам. Если средне-статистический бюджетник будет получать в следующем году минимальную зарплату (пусть даже с надбавками и премиями), ему всё равно будет хватать только на дешёвые продукты, коммуналку, услуги связи и, возможно, на разовую покупку необходимой вещи вроде пальто или нового чайника. Мы вновь будем бегать по распродажам, брать кредиты, гоняться за скидками. Об обучении детей на коммерческом отделении, отдыхе на море всей семьёй, туристических поездках, походах на концерты и в театры, литературных новинках, модной одежде, косметике и парфюмерии можно забыть. Это значит, что как жили раньше, так и будем. Только с повышенным МРОТ и ростом экономики, конечно.

Что лично мы поняли:
Во-первых, на МРОТ жить можно. Однообразные, не всегда хорошего качества, но продукты в холодильнике будут наверняка. Это, несомненно, радует.

Во-вторых, следить за ценами надо обязательно. В сетевых магазинах часто бывают скидки, которые придут на помощь, если денег совсем в обрез. Это тоже скорее плюс, чем минус.

В-третьих, покупая самые дешёвые продукты, можно сэкономить на новой кофточке (но и на здоровье тоже). Тут сразу и плюс, и минус.

А вообще относиться ко всему надо с позитивом. Наверное.

Юлия БОЙЦОВА

❖ Проба пера

ПДД

Тридцать первое декабря... Я звоню своему другу молодости в другой город, чтобы поздравить его с Новым годом. Он взял трубку, но голос у него был какой-то усталый и охрипший. Я поздравил его, пожелал всего наилучшего, удачи, благополучия и здоровья. «Спасибо, и тебе так же... Кстати, о здоровье. Нету его... В ДТП попал 27 ноября. Жена еще легко отделалась, восемь ребер сломала и многочисленные ушибы, а у меня кости таза переломаны, я на переднем сиденье сидел, вот только вчера из больницы выписали. Лоб в лоб столкнулись, хорошо еще так... В той машине тоже крепко всем досталось...» – сказал мне мой друг. Я помолчал, немного ошарашенный таким поворотом, а потом спросил, кто виноват. И тут же понял, что глупее вопроса задать уже не мог. «Кто виноват? Пушкин, наверное...» Поговорив еще немного, мы попрощались. Я сел на диван и задумался.

Когда человеку за шестьдесят, то он начинает по-другому относиться к жизни. Летом или осенью 2016 года я подъехал к перекрестку «Москва-Холмогоры» – улица Советская со стороны старой аптеки. На обочине стоит экипаж ДПС, а недалеко на обочине фура, по-моему, КамАЗ, сиротливо приткнулась к кювету. В самом центре перекрестка лежит разбитый байк, куски пластмассы разбросаны вокруг, а рядом лежит прикрытое целлофаном тело. Метрах в четырех от разбитого мотоцикла – кроссовок. Один высокий кроссовок. Когда по телевизору показывают

аварии, мы смотрим все это, не задумываясь о том, а что же чувствуют в тот момент водители и пассажиры. Совсем другое дело, когда ты встречаешься со смертью лицом к лицу. И я никогда не забуду этот кроссовок, лежащий на перекрестке, это ощущение словами не передать.

А вот нынче летом мне надо было съездить в Ярославль. Настроение было хорошее, дорога сухая, ехать было одно удовольствие, только многочисленные фуры немного портили настроение. До Ярославля оставалось километров двадцать, дорога была свободная, налево была отворотка на Глебовское. Я думал о чем-то своем. И надо же так случиться: откуда ни возьмись мне стала перебегать дорогу кошка. До кошки было метра три, все произошло в доли секунды; резко тормозить на такой скорости было равносильно самоубийству. В какой-то момент я подумал, что кошка успеет и услышал глухой удар. Проехав метров пятьсот, я остановился, вышел из машины. На машине не было никаких следов, но настроение испортилось; жалко было кошку. «Эх, дура, ты, дура, и что тебя угораздило перед моей машиной перебегать», – так примерно думал я. Когда я ехал обратно, кошки нигде не было. Я подумал, что, может, она и выжила. Я много думал об этом случае и пришел к выводу – кошка-то, может, и дура, но главный дурак – это, конечно, я. Ведь не зря же на дороге стоят знаки ограничения скорости. Ни один знак, я подчеркиваю – ни один не стоит зря.

Все мы куда-то спешим, торопимся, что может привести к необратимым последствиям. Вспомните Левинское и знак «Животные на дороге». Я понимаю, что это звучит наивно, но хочется сказать: граждане, соблюдайте правила дорожного движения, ну, хотя бы в населенных пунктах. Помните, что всех нас дома ждут родные и близкие. Да, хочется побыстрее, но не жмите слишком на педаль акселератора, и все будет хорошо.

Сергей СУХАНОВ



НАШ РАЙОН – НАШ ДОМ!

Решаем вместе!



В 2017 году в Ярославской области был успешно реализован Губернаторский проект «Решаем вместе!». В течение года было выполнено множество работ, связанных с благоустройством дворовых и общественных территорий, ремонтом домов культуры и школ, установкой спортивных и социальных объектов. Инициатива нашла отклик у жителей, которые принимали непосредственное трудовое и финансовое участие. Мы рады сообщить, что Губернаторский проект «Решаем вместе!» продлен на 2018 год.

Как участвовать в проекте?

В рамках направления проекта «Решаем вместе!» формирование комфортной городской среды администрацией городского поселения Пречистое определены **10 общественных пространств:**

- ✓ Детская площадка ул. Аристархова
- ✓ Детская площадка ул. Луговая
- ✓ Мемориальный комплекс памяти погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.
- ✓ Детская площадка ул. Новая
- ✓ Стоянка автотранспорта у Пречистенской ЦРБ ул. Некрасова
- ✓ Универсальная спортивная площадка ул. Любимский карьер
- ✓ Парк леса, ул. Ярославская
- ✓ Центральный парк, ул. Ярославская
- ✓ Тротуар вдоль дороги в районе ул. Советской – ул. Ленина
- ✓ Спортивная площадка на ул. Некрасова

До 31 января проходит предварительный отбор общественных пространств, которые необходимо благоустроить в первую очередь в 2018 году. Задача каждого жителя – отдать свой голос за одну из десяти вышеназванных общественных территорий, уточнив, как бы хотелось данную территорию благоустроить.

Принять участие в голосовании можно на общих собраниях жителей, путем голосования на официальном сайте проекта <http://reshaem.vmeste76.ru/> или с помощью специальных урн.

Урны для голосования по проекту «Решаем вместе» по городскому поселению Пречистое расположены по адресам:

- п. Пречистое, ул. Ярославская, д.79, магазин «Гурман» Первомайского райпо (ресторан),
- п. Пречистое, ул. Ярославская, д.39А, ТЦ «Дикси»,
- п. Пречистое, ул. Любимская, магазин «777»,

По состоянию на 12 января 2018 года итоги предварительного отбора по проектам благоустройства общественных территорий городского поселения Пречистое Ярославской области следующие:

- число участников предварительного отбора, проголосовавших на сайте проекта «Решаем вместе!» <http://reshaem.vmeste76.ru/> – 117;

- число участников предварительного отбора, проголосовавших с помощью специальных урн проекта «Решаем вместе!» – 55.

Распределение голосов по общественным территориям на 12.01.2018 г.:

№	Общественные территории	Количество голосов (% голосов)
1	Детская площадка на ул. Луговой, п. Пречистое	4,07
2	Детская площадка на ул. Аристархова, п. Пречистое	1,16
3	Мемориальный комплекс памяти погибших в годы ВОВ 1941-1945 гг, п. Пречистое	6,98
4	Детская площадка на ул. Новая, п. Пречистое	1,16
5	Стоянка автотранспорта у Пречистенской ЦРБ на ул. Некрасова, п. Пречистое	25,58
6	Универсальная спортивная площадка на ул. Любимский карьер, п. Пречистое	1,74
7	Парка леса на ул. Ярославская, п. Пречистое	34,88
8	Центральный парк на ул. Ярославская, п. Пречистое	1,74
9	Тротуар на ул. Советская, ул. Ленина, п. Пречистое	22,09
10	Спортивная площадки на ул. Некрасова, п. Пречистое	0,58

Несколько объектов, набравших на 31 января наибольшее количество голосов, попадут в список общественных пространств, и уже 18 марта, в день выбора Президента Российской Федерации, каждый сделает определенный выбор в пользу территории-победителя.

РЕШИМ ВМЕСТЕ, как благоустроить наш район! От голоса каждого из нас зависит многое. Прояви свою гражданскую позицию и выскажи личное мнение!

НАШ РАЙОН – НАШ ДОМ!

Информация



филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области
(филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО)

«Горячая линия» по вопросам предоставления сведений, содержащихся в едином государственном реестре недвижимости

В пятницу 19 января 2018 г.

в рамках повышения качества и доступности государственных услуг Росреестра
с 10 до 12 часов

по телефону 8(4852) 59-82-00 добавочный 21-11 будет работать «горячая линия» филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области (кадастровая палата по ЯО) по вопросам предоставления сведений, содержащихся в едином государственном реестре недвижимости.

На ваши вопросы ответит начальник отдела подготовки сведений – Елена Курзина.

Конкурс

Вы – талантливый, творческий, инициативный человек? Тогда мы ждем Вас!



Исполком Первомайского отделения ВПП «Единая Россия» при поддержке газеты «Призыв» объявляет о начале конкурса на самую лучшую сказку. Авторы сказок будут награждены памятными призами от ВПП «Единая Россия», а творческое произведение лучшего автора ляжет в основу кукольного спектакля, представленного в День Семьи – 15 мая. Итоги конкурса будут подведены ко Дню 8 марта. (Критерии: сказка об удивительных случаях из жизни вашей семьи, домашних животных, ваших друзьях. Итог сказки: побеждает добро, любовь, честность). Общими усилиями создадим свой сборник «Сказки Пречистого края»!

Ждем работы участников конкурса по адресу: 152430 п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 70 а, ВПП «Единая Россия» и на электронную почту epervomai@mail.ru

Ограничений по возрасту и фантазии нет. Главное – желание быть активным участником творческой жизни района!

Реклама

ДЕНЬГИ АВАНС-ГРУПП
МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ

ТРЕБУЕТСЯ ТОЛЬКО ПАСПОРТ ☎8-800-100-52-42
ЗАЙМЫ ОТ **0.7%** ☎8-920-118-97-37
ВЫДАЧА ЗА 15 МИН

п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 39 (маг. «Дикси», 2 этаж) Пон.-пятн.: с 09.00 до 17.00, без обеда.
Субб., воскр. - ВЫХОДНОЙ

Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок от 5 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентов по окончании срока займа. Гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет. Размер займа составляет от 1 тысячи до 25 тысяч рублей. При первоначальном обращении от 1 тысячи до 10 тысяч рублей. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа и составляет в день: стандартный 1% (365% годовых), льготный 0,9% (328,5% годовых) и для пенсионеров 0,7% (255,5% годовых). Займы предоставляются ООО МКХ «Аванс-Групп». Полные условия выдачи займов размещены на сайте avans-grupp.ru/ и в офисах организации. Свидетельство о гос. регистрации серия 29 №002034818.

Это интересно

Пословицы и поговорки о зиме

- ☞ Не пугай, зима, весна придёт.
- ☞ В зимний холод всякий молод.
- ☞ Зимой льдом не дорожат.
- ☞ Что летом уродится, зимой пригодится.
- ☞ Лето собирает, а зима поедает.
- ☞ Зима без снега – лето без хлеба.
- ☞ Два друга – мороз да выюга.
- ☞ Зима лето пугает, да все равно тает.
- ☞ Как зима ни злится, а весне покорится.
- ☞ Снег глубок – год хорош.
- ☞ Береги нос в большой мороз.
- ☞ Зима – хранительница полей.
- ☞ Зима пройдет, и снег сойдет, а что посеяно — то обязательно взойдет.
- ☞ Зимой солнце что мачеха: светит, да не греет.
- ☞ Зима лодыря морозит.
- ☞ Зимой день темен, да ночь светла.
- ☞ Зимой шубы не занимают.
- ☞ Лето для души, зима для здоровья.
- ☞ Заковал мороз реки, но не навеки.
- ☞ Мороз и железо рвёт, и на лету птицу бьёт.
- ☞ Такой мороз, что звезды пляшут.
- ☞ Новый год – к весне поворот.
- ☞ Не то снег, что метёт, а то, что сверху идет.
- ☞ Бойся осени – за нею зима; не бойся зимы – за нею весна.



ОСТОРОЖНО: ПТИЧИЙ ГРИПП!!!

В соседней Костромской области зафиксирована вспышка заболевания кур птичьим гриппом «Птичий грипп» – острая заразная вирусная инфекция домашних и диких птиц, которая приводит к отекам, множественным кровоизлияниям и поражениям внутренних органов, мозга и кожи. Птицы задыхаются, яйценоскость падает до 100 процентов. Болезнь потенциально опасна для людей. Заражение человека происходит при контакте с инфицированной дикой или домашней птицей, а иногда – при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.

Чтобы избежать инфекции, специалисты рекомендуют варить яйца не менее 10 минут, а куриное мясо подвергать тепловой обработке не менее получаса. Не приобретайте птицу у не законно реализующих продавцов без документов.

Л. П. ЧЕРНЕЙ,
и. о. главного ветеринарного врача

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района
Ярославской области, муниципальное автономное
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Ярославской области
регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,
корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovagazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минеева

Газета набрана и сверстана
в компьютерном цехе
редакции газеты «Призыв»
Время подписания номера в печать:
по графику - вторник - 9.00,
фактически - вторник - 9.00

Тираж 850 Подписной индекс - 54960 Заказ 3/3

Газета отпечатана
офсетным способом
в Буйской типографии

по адресу: г. Буй, Костромской области
ул. Октябрьской революции, д. 6.